
Seit über 20 Jahren auf Wachstumskurs: Die zunehmende 
Bedeutung des Dienstleistungssektors im Vergleich zum 
produzierenden Gewerbe macht die Branche zu einem 
wichtigen Pfeiler der deutschen Wirtschaft. Mit über 
800.000 Betrieben ist die Dienstleistungsbranche heute 
die zweitgrößte in Deutschland.

Ob Zeitarbeitsunternehmen, Fotograf oder Reinigungsbe-
trieb – AXA bietet Ihnen im Rahmen von Profi-Schutz eine 
umfassende und speziell an Ihre Branche angepasste De-
ckung für Dienstleistungsunternehmen und freie Berufe.

Mit unserer Komfort-Klausel bieten wir Ihnen sowohl in 
der Sach- als auch in der Haftpflichtversicherung stets 
den besten Schutz. Verbessern sich bei AXA in Zukunft 
die versicherten Leistungen, so können Sie die für Sie 
vorteilhaftere Schadenregulierung verlangen. Sind die 
Leistungen bei Ihrem vorherigen Versicherer für Sie vor-
teilhafter, können Sie die Regulierung nach diesen Bedin-
gungen fordern. Zudem verzichten wir auf eine Kündigung 
nach dem ersten Schadenfall.

Die nachfolgend aufgeführten 
Leistungen sind im Versiche-
rungsumfang enthalten.

■■ Versicherungsschutz für Personenschäden auf dem
Betriebsgrundstück aufgrund von Verkehrssicherungs-
pflichtverletzungen
Ein Beispiel: Ein Kunde rutscht auf Ihrem nicht geräum-
ten Betriebsgrundstück aus und verletzt sich.

■■ Mitversicherung von Mietsachschäden an Räumen
und Gebäuden (Schäden am Eigentum des Vermieters)

■■ Absicherung von Bearbeitungsschäden auf fremden
Grundstücken und Schlüsselverlustrisiko bis zur Versi-
cherungssumme für Sachschäden

■■ Zusätzliche Absicherung gegen Ansprüche aus dem
Gebrauch von Flugdrohnen (UAV) ohne Verbrennungs- 
motor mit einem Gesamtgewicht von bis zu 5 kg im
Rahmen der versicherten Berufsausübung
Diese Leistung können Sie kostengünstig dazubuchen.

■■ Absicherung von Bearbeitungsschäden auf eigenen
Grundstücken

■■ Umwelthaftpflicht
Versichert sind Schäden durch Umwelteinwirkung (z. B.
durch Lagerung umweltgefährdender Stoffe wie Farben
und Lacke).

■■ Versicherung von Internet-Technologien
Schutz vor Schadenersatzansprüchen, z. B. wegen ver-
sehentlicher Verbreitung von Computerviren und -würmern
oder Trojanern. Alternativ können Sie Eigen- und Dritt-
schäden durch die Cyber-Zusatzabdeckung absichern.

Der Profi-Schutz von AXA für Dienstleister und 
freie Berufe.

Haftpflicht- 
versicherung
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Mit den nachfolgenden Baustei-
nen können Sie Ihren Versiche-
rungsschutz individuell an Ihre 
Bedürfnisse anpassen. 

■■ Ausstellungsversicherung
Sie erweist sich als sinnvoll, wenn Sie mit Ihren Sachen
Ausstellungen, Messen oder Warenmärkte besuchen
und die dort ausgestellten Sachen durch Diebstahl ab-
handenkommen oder durch Dritte zerstört oder beschä-
digt werden.

■■ Maschinen-Pauschal
Die Maschinen-Pauschalversicherung kommt für Schäden
an stationären Maschinen und maschinellen Einrich-
tungen auf, sofern sie zur technischen Betriebseinrich-
tung des versicherten Betriebes gehören, betriebsfertig
und bei Vertragsabschluss nicht älter als 15 Jahre sind.

Inhalts- 
versicherung

Für Fragen und weitere Informationen steht Ihnen 
Ihr persönlicher Betreuer gerne zur Verfü-
gung. Rufen Sie ihn einfach an.




